
ЗВІТ 

про діяльність Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських звʼязків з Норвегією 

Створена 19 листопада 2019 року, Депутатська група Верховної Ради 
України з міжпарламентських звʼязків з Королівством Норвегія нараховує 45 
народних депутатів,  представників усіх фракцій і груп парламенту, що входять 
до її складу станом на лютий 2026 року. 

Королівство Норвегія є одним із ключових партнерів України у сфері 
безпеки, оборони, енергетичної стійкості та гуманітарної підтримки. В умовах 
триваючої збройної агресії російської федерації Норвегія послідовно підтримує 
Україну на двосторонньому рівні та в межах міжнародних форматів, зокрема 
шляхом надання військової, фінансової та гуманітарної допомоги, посилення 
санкційної політики та підтримки відбудови України. У цьому контексті 
співголови та члени Депутатської групи 
Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з 
Королівством Норвегія упродовж 2025 року 
продовжували системну взаємодію з 
представниками Стортингу Норвегії, 
Державної ради Норвегії, дипломатичних 
установ, а також з експертним і 
громадянським середовищем. 

За результатами співпраці з Посольством України в Королівстві Норвегія, 
Посольством Королівства Норвегія в Україні, а також у межах робочих візитів і 
зустрічей з норвезькими парламентарями та представниками уряду у 2025 році 
було досягнуто вагомих результатів у поглибленні двостороннього 
міжпарламентського діалогу. Основну увагу приділено координації позицій у 
межах міжнародних парламентських асамблей з питань безпеки та санкційної 
політики, підтримці реалізації Програми імені Нансена, а також розширенню 
оборонної, фінансово-економічної та гуманітарної співпраці. 

Норвегія продовжує надавати всебічну підтримку у протидії російській 
агресії. Упродовж 2022–2025 років загальний обсяг допомоги з боку Норвегії 
склав 13,3 млрд доларів США; у 2025 році підтримка України з боку Норвегії 
склала 6,9 млрд доларів США військової та 1,2 млрд доларів США цивільної 
допомоги в межах багаторічної Програми імені Нансена, що охоплює посилення 
оборонних спроможностей України, підтримку оборонно-промислового 
комплексу, відновлення інфраструктури, гуманітарне реагування та фінансову 



стабільність держави. Норвегія також залишається активним учасником 
міжнародних коаліцій підтримки України, санкційної політики щодо російської 
федерації та координації зусиль партнерів у межах НАТО та інших міжнародних 
форматів. 

5–7 лютого 2025 року на полях пленарного 
засідання Глобальної парламентської мережі 
Організації економічного співробітництва та 
розвитку (ОЕСР), що відбувалось у м. Париж, 
Співголова групи Галина Михайлюк зустрілась 
із норвезькими парламентарями – членами 
делегації до парламентської мережі ОБСЄ: 
Сверре Мирлі, Інгвільд К'єрколь, Пер Відар 

Кьольмоен та Гайді Нордбю Лунде. Під час обговорення сторони зосередилися 
на питаннях економічної стійкості України, координації позицій у межах 
парламентської взаємодії з ОЕСР та подальшому залученні норвезького досвіду 
до процесів реформ і відновлення. 

Важливим напрямом підтримки з боку Норвегії є енергетична безпека 
України, зокрема сприяння відновленню та підвищенню стійкості енергетичної 
інфраструктури в умовах триваючих атак на об’єкти критичної інфраструктури. 
У цьому контексті участь українських парламентарів у міжнародних 
енергетичних заходах у Норвегії має практичне значення для координації 
подальшої співпраці. 

10–13 лютого 2025 року член Депутатської групи Сергій Нагорняк здійснив 
робочий візит до Королівства Норвегія з метою участі в Oslo Energy Forum 2025, 
де обговорювалися питання енергетичної безпеки та міжнародної взаємодії у 
сфері відновлення енергосистем. 

10 лютого 2025 року відбулася зустріч із представником BP Europa SE 
Міхалом Обєгалою. Під час переговорів обговорено зміни інвестиційного 
клімату в Україні після реформування управління енергетичним сектором, 
зокрема підвищення прозорості, зменшення корупційних ризиків та створення 
рівних умов для міжнародних компаній. Окрему увагу приділено можливим 
напрямам співпраці BP Europe SE з Україною, зокрема у сфері постачання нафти, 
модернізації газотранспортної системи, розвитку відновлюваних джерел енергії 
та обміну технологіями. 

11 лютого 2025 року Сергій Нагорняк взяв участь у круглому столі, 
організованому Норвезько-Українською торговою палатою, присвяченому 
енергетичній ситуації в Україні. Під час дискусії обговорювалися питання 



розвитку відновлюваної енергетики, реалізації соціально значущих проєктів у 
сфері відновлюваних джерел енергії, декарбонізації української промисловості, 
інтеграції вітрової та сонячної генерації до енергосистеми, а також створення 
сприятливих умов для норвезьких інвесторів. Українська сторона підтвердила 
готовність сприяти потенційним партнерам у входженні на український ринок та 
пошуку надійних місцевих партнерів. 

Того ж дня відбулася зустріч у Стортингу з представниками Постійної 
комісії з питань енергетики та навколишнього середовища, під час якої член 
групи висловив вдячність Норвегії за військову, фінансову та гуманітарну 
підтримку, а також наголосив на критичному значенні допомоги у сфері 
протиповітряної оборони та відновлення енергетичної інфраструктури. 

Окремо було проведено зустріч з керівництвом Норвезької агенції 
співробітництва в галузі розвитку (Norad), зокрема з очільницею Програми 
підтримки Нансена в Україні Йорун Носсум та представником відділу Програми 
підтримки імені Нансена Ветле Космо Моволд. Під час переговорів обговорено 
стан та пріоритети розвитку енергетичної системи України, можливості 
розширення участі Norad у проєктах з відновлюваної енергетики та 
енергоефективності, а також перспективи продовження та розширення Програми 
Нансена до 2030 року. 

12 лютого 2025 року член групи Сергій Нагорняк здійснив зустрічі з 
представниками норвезького енергетичного бізнесу, зокрема з генеральним 
директором компанії Emergy Йоаром Вікеном. Сторони обговорили вже 
реалізовані проєкти компанії в Україні та перспективи нових інвестицій у 
будівництво вітроелектростанцій і розвиток відновлюваної енергетики.  

Надалі відбулась робоча зустріч із старшим директором Атлантичної 
ради та Головою Центру глобальної енергетики імені Річарда Л. 
Морнінгстара у м. Вашингтон Лендоном Деренцом. Сторони обговорили стан 
енергетичної системи України, її стійкість в умовах повномасштабної війни, роль 
захисних споруд та міжнародної підтримки у збереженні функціонування 
енергетичної інфраструктури. Окрему 
увагу приділено геополітичному 
виміру розвитку енергетичного сектору 
України, потенційній участі України у 
міжнародних енергетичних форумах та 
подальшій експертній співпраці з 
Центром глобальної енергетики. 



13 лютого 2025 року Сергій Нагорняк взяв участь у дискусійній панелі Oslo 
Energy Forum на тему переходу від політичних рішень до практичної реалізації 
кліматичних зобов’язань. У своєму виступі він окреслив масштаби руйнувань, 
завданих енергетичній системі України внаслідок масованих атак, заходи із 
захисту критичної інфраструктури, розвиток розподіленої генерації та 
відновлюваних джерел енергії, а також наголосив на важливості міжнародної 
підтримки у сфері протиповітряної оборони та інвестицій у відбудову. 

У межах візиту відбулася зустріч у 
Стортингу з норвезькою парламентаркою, 
колишньою прем’єр-міністеркою Норвегії та 
парламентською лідеркою Консервативної 
партії Ерною Сульберг. Українська сторона 
висловила вдячність за послідовну політичну 
підтримку України та наголосила на важливості 
збереження єдності норвезьких політичних сил 
у питанні допомоги нашій державі. З боку пані 

Сульберг було підтверджено незмінну підтримку України та наголошено на 
необхідності участі України як повноправної сторони у будь-яких майбутніх 
мирних переговорах. 

Також проведено зустріч із CEO компанії Equinor Андерсом Опедалом, 
під час якої розглянуто можливості модернізації газотранспортної системи 
України, залучення інвестицій у відновлювану енергетику та розширення 
технологічного партнерства. 

З метою поглиблення українсько-норвезького парламентського діалогу, 4–7 
березня 2025 року делегація Верховної Ради України здійснила робочий візит до 
Норвегії (м. Осло), у межах якого було проведено низку результативних 
зустрічей, що посприяли розширенню міжпарламентського співробітництва, 
розвитку економічного партнерства та посиленню міжнародної підтримки 
України. До складу делегації входили: 

• Співголова групи Галина Михайлюк; 
• Член групи Олексій Мовчан; 
• Член групи Сергій Нагорняк; 
• Член групи Володимир Кабаченко; 
• Член групи Іван Шинкаренко; 
• Член групи Інна Совсун. 



5 березня 2025 року відбулась 
офіційна зустріч української делегації 
з Президентом Стортингу Норвегії 
Масудом Гараххані. Під час 
перемовин українська сторона 
висловила подяку Норвегії за 
безпрецедентну підтримку України, 
зокрема в межах Програми імені 
Фрітьофа Нансена, та наголосила на 
важливості подальшої стабільної 
політичної підтримки, особливо в період урядових змін. Окремо було відзначено 
підписання у травні 2024 року Угоди про співробітництво у сфері безпеки та 
довгострокову підтримку між Україною та Норвегією. 

Надалі делегація провела низку робочих зустрічей у Стортингу, зокрема з 
керівництвом та членами Комітету з питань закордонних справ і оборони, 
державними секретарями Міністерства закордонних справ та Міністерства 
оборони Норвегії, а також із представниками політичних партій – Робітничої 
партії та Консервативної партії. Під час зустрічей обговорювалися питання 
реалізації та розширення Програми Нансена, посилення військово-технічної 
допомоги, зокрема збільшення постачання боєприпасів і систем протиповітряної 

оборони, а також гуманітарної підтримки 
України. Українська сторона наголосила на 
критичній необхідності розширення військової 
складової програми з огляду на обмежені 
виробничі потужності союзників та затримки у 
постачанні окремих видів озброєння. 

Окрему зустріч було проведено з Третім 
віце-президентом Стортингу Мортеном 
Волдом та представниками різних політичних 
сил парламенту, під час якої підтверджено 

зацікавленість у подальшому розвитку системного міжпарламентського діалогу 
та координації позицій у межах міжнародних парламентських асамблей.  



6 березня 2025 року українська делегація 
долучилась до виступу на пленарному засіданні 
у Парламенті Норвегії Прем’єр-міністра 
Норвегії Йонаса Гара Стьоре. За підсумками 
консультацій із політичними партіями 
Стортингу Прем’єр-міністром було оголоше но 
рішення про значне збільшення обсягу 
допомоги Україні на 2025 рік – з 35 до 85 млрд 
норвезьких крон (з 3,18 до 7,73 млрд доларів США відповідно). Відповідне 
рішення передбачає суттєве розширення фінансування як військової, так і 
цивільної складової підтримки України в межах Програми Нансена. Члени 
делегації висловили вдячність Прем’єр-міністру за оперативну та непохитну 
підтримку України. 

Учасники візиту також провели зустрічі 
з представниками Міністерства торгівлі, 
промисловості та рибальства Норвегії, а 
також із представниками департаменту 
Програми Нансена Норвезького 
агентства з питань співробітництва в 
галузі розвитку. 

В межах робочої програми візиту 
делегація Верховної Ради України відвідала 
виробничі потужності провідного 
норвезького оборонного підприємства 
«Kongsberg Defence & Aerospace», що 
виготовляє, зокрема, системи NASAMS. У 
межах зустрічі з керівництвом компанії було 
обговорено можливості розширення 
виробництва та прискорення постачання 

додаткових систем протиповітряної оборони для України. Окрім цього, значну 
увагу приділили питанням спільного виробництва та локалізації – зокрема, ракет 
для NASAMS та F-35, що виготовляються у співпраці з американськими 
партнерами та можуть включати українські замовлення. 



26 березня 2025 року відбулась зустріч 
Голови Верховної Ради України Руслана 
Стефанчука та Співголови групи Галини 
Михайлюк із Міністром закордонних 
справ Королівства Норвегія Еспаном 
Бартом Ейде та Міністром праці і 
соціальної інтеграції Королівства 
Норвегія Тоньє Бренною.  Сторони 
приділили увагу координації 
зовнішньополітичних позицій України та Норвегії, питанням трудової інтеграції 
українських громадян у Норвегії, а також зміцненню соціальної стійкості України 
в умовах триваючої збройної агресії російської федерації. 

28 березня 2025 року у м. Києві Співголова групи Галина Михайлюк 
провела робочу зустріч із Петером Крістіаном Фроліхом, членом Стортингу від 
Консервативної партії, заступником голови Комітету з питань юстиції, Головою 
благодійної організації «Fritt Ukraina». Організація надає масштабну підтримку 
Україні у безпековій, гуманітарній та соціальній сферах, зокрема, забезпечує 
українських захисників транспортом, безпілотниками, засобами зв’язку та іншим 
критично важливим обладнанням. Під час зустрічі були порушені питання 
розбудови міжпарламентського діалогу між Україною та Норвегією, обміну 
досвідом у сфері верховенства права та реформування системи правосуддя, а 
також потенційні напрями розширення допомоги з боку Норвегії. 

26 травня 2025 року на полях Весняної 
сесії Парламентської асамблеї НАТО Галина 
Михайлюк доєдналась до зустрічі із 
норвезькою делегацією до ПА НАТО, а 
саме з парламентарями Сверре Мирлі, 
Трьондом Халлелундом, Карі Елізабет 
Каскі та Аннетте Треттебергстуен. 
Сторони обговорили координацію позицій у 
межах ПА НАТО та подальшу військову 
підтримку України. 

На заходах Міжнародної конференції з 
питань відновлення України 10–12 липня 
2025 року, що відбувалась у м. Рим, Галина 
Михайлюк провела зустріч із Третім віце-
президентом Стортингу Мортеном Волдом.  



11 липня 2025 року відбулася зустріч за участі 
віце-спікерів парламентів України, Норвегії та Італії. 
У заході взяли участь Перший заступник Голови 
Верховної Ради України Олександр Корнієнко, 
Заступниця Голови Верховної Ради України Олена 
Кондратюк, Третій віце-президент Стортингу 
Мортен Волд, Перший віце-спікер Парламенту Італії 
Джорджо Муле, а також Співголова групи Галина 
Михайлюк. Під час зустрічі обговорено питання 
міжпарламентської координації, підтримки України в 
умовах війни та участі міжнародних партнерів у 
процесі післявоєнного відновлення. 

У вересні 2025 року у Королівстві Норвегія 
відбулися чергові парламентські вибори; оновлення 
складу Стортингу зумовило необхідність 
встановлення робочих контактів з новообраними 
депутатами та налагодження взаємодії з представниками різних політичних 
партій.  

18 вересня 2025 року члени Депутатської групи 
Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Королівством Норвегія — Співголова групи Галина 
Михайлюк та члени групи Сергій Нагорняк, Олексій 
Мовчан і Володимир Кабаченко — провели зустріч із 
норвезьким парламентарем Петером Крістіаном 
Фроліхом, представником Консервативної партії з 
питань оборонної політики, та супроводжуючою 
делегацією. 

Під час зустрічі сторони обговорили питання оборонної 
підтримки України, зокрема посилення спроможностей 
протиповітряної оборони, військово-технічну співпрацю та 
координацію позицій у межах міжнародних безпекових 
форматів. Окрему увагу було приділено енергетичній 
допомозі з боку норвезьких компаній та відновленню 
пошкодженої критичної інфраструктури. 

У межах візиту українська сторона організувала для 
норвезької делегації ознайомлення з місцями руйнувань у м. 
Києві, зокрема в урядовому кварталі, що постраждав внаслідок російських 



ракетних і дронових атак. Під час огляду було продемонстровано масштаби 
пошкоджень цивільної інфраструктури та наголошено на системному характері 
ударів по об’єктах, які не мають військового призначення, а також на 
необхідності подальшого посилення підтримки України. 

10–13 жовтня 2025 року Співголова групи 
Галина Михайлюк у складі Постійної делегації 
Верховної Ради України до Парламентської 
асамблеї НАТО доєдналась до Щорічної сесії ПА 
НАТО у Любляні, Словенія. У межах заходу було 
проведено робочу зустріч із Головою 
Політичного комітету ПА НАТО, членом 
Міжпарламентської ради Україна–НАТО та 
членом Стортингу Сверре Мирлі, а також із 
парламентарем Стортингу, членом норвезької 
делегації до ПА НАТО Трьондом 
Халлелундом. Під час переговорів сторони 
обговорили питання подальшої координації дій у 
межах ПА НАТО, посилення військової 

підтримки України, а також перспективи зміцнення міжпарламентської взаємодії 
між Верховною Радою України та Стортингом Норвегії у безпековому вимірі. 

24 жовтня 2025 року Співголова групи Галина 
Михайлюк провела зустріч із новопризначеним 
Послом Королівства Норвегія в Україні Ларсом 
Рагнаром Гансеном, який розпочав виконання 
дипломатичної місії у вересні 2025 року. Зустріч мала 
на меті налагодження робочої взаємодії з новим 
очільником дипломатичної місії та визначення 
пріоритетних напрямів подальшої міжпарламентської 
і дипломатичної співпраці між Україною та 
Норвегією. 

27–30 жовтня 2025 року Співголова групи 
Галина Михайлюк взяла участь у спільному візиті Підкомітету з питань 
трансатлантичного співробітництва в галузі оборони та безпеки Парламентської 
асамблеї НАТО до Польщі та України, у якому також брав участь член 
Стортингу Норвегії Трьонд Халлелунд. У межах візиту делегація 



ознайомилася з інженерно-оборонними 
рішеннями на польсько-білоруському кордоні 
та провела робочі зустрічі у Львові, 
присвячені питанням підготовки військових 
кадрів, оборонного співробітництва та 
післявоєнного відновлення. Участь 
норвезького парламентаря у спільних заходах 
сприяла поглибленню координації позицій у 
межах ПА НАТО та посиленню українсько-

норвезької взаємодії у сфері безпеки. 

На запрошення Першого віце-президента Стортингу Мортена Волда, у 
контексті відкриття 170-ї сесії Стортингу після парламентських виборів 8 
вересня 2025 року, 9–12 грудня 2025 року Співголова Депутатської групи Галина 
Михайлюк здійснила робочий візит до м. Осло, у межах якого було проведено 
низку зустрічей у Стортингу з представниками керівництва парламенту та 
головами міжпарламентських делегацій. 

9 грудня 2025 року відбулася зустріч 
із Першим віце-президентом Стортингу 
Мортеном Волдом та головами 
міжпарламентських делегацій Стортингу: 
до ПАРЄ – Лісе Сельнес; до ПА ОБСЄ – 
Маріус Аріон; до Міжпарламентського 
союзу – Сільє Ємдал; до Північної Ради – 
Гельґе Андре Ньостад.  

Сторони обговорили пріоритети подальшої міжпарламентської взаємодії, 
координацію позицій у міжнародних парламентських асамблеях та необхідність 
створення у новому скликанні Стортингу депутатської групи дружби «Норвегія–
Україна». Окрему увагу було приділено оновленню складу парламенту після 

виборів, внутрішній організації роботи 
Стортингу та ролі парламентської дипломатії в 
умовах безпекових викликів. Також були 
порушені питання посилення санкційної 
політики щодо рф, безпекових гарантій для 
України, та незаконного переміщення 
українських дітей й необхідності створення 
безпечних освітніх просторів в умовах війни. 



Крім того, Галина Михайлюк провела зустріч з представниками Комітету 
Стортингу з питань закордонних справ і оборони, а також з головою Комітету 
Іне Еріксен Сьореїде. Під час обговорення основну увагу приділено питанням 
оборонної та безпекової підтримки України, санкційної політики щодо рф, а 
також ролі Норвегії у зміцненні європейської безпеки.  

10 грудня 2025 року Галина Михайлюк взяла участь в урочистій церемонії 
вручення Нобелівської премії миру, що цьогоріч була присуджена 
венесуельській політикині Марії Коріні Мачадо. 
Участь у заходах Норвезького Нобелівського 
комітету сприяла встановленню додаткових 
контактів із представниками міжнародної політичної 
та дипломатичної спільноти та донесенню позиції 
України щодо необхідності збереження глобальної 
солідарності у протидії російській агресії. 

11 грудня 2025 року відбулася зустріч із 
Міністром оборони Норвегії Торе Оншуусом 
Сандвіком; обговорено практичні аспекти оборонної 
підтримки України, а також перспективи подальшої 

військово-технічної 
співпраці. Окремо порушено питання цивільної 
допомоги Україні у 2026 році, зокрема пріоритетність 
енергетичної підтримки та необхідність забезпечення 
імпорту природного газу в умовах системних атак рф на 
енергетичну інфраструктуру України.  

Зокрема, Галина Михайлюк також була присутня на 
годині запитань до Уряду в Стортингу, під час якої 
норвезькі парламентарі порушували питання подальших 
заходів у межах реалізації Програми Нансена, що 
засвідчило незмінну увагу норвезького парламенту до 
питань безпекової та оборонної допомоги Україні. 



Завершальним етапом програми стала зустріч із норвезьким парламентарем 
Петером Крістіаном Фроліхом, під час якої обговорено координацію 
міжнародної допомоги, підтримку українських захисників 
та перспективи посилення міжпарламентської взаємодії у 
безпековій, гуманітарній і соціальній сферах. 

Співпраця з Королівством Норвегія має 
довгостроковий та послідовний характер і не обмежується 
рамками офіційних візитів. Упродовж року підтримувався 
постійний робочий діалог на парламентському, урядовому 
та експертному рівнях, що сприяло оперативному 
реагуванню на актуальні виклики та забезпеченню 
безперервності підтримки України. 

Таким чином, у 2025 році діяльність Депутатської групи була спрямована на 
зміцнення українсько-норвезького партнерства, розширення практичної 
взаємодії та посилення ролі парламентської дипломатії у сприянні міжнародної 
підтримки нашій державі. 

 

Співголови Депутатської групи 
Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків з 
Норвегією 

 Галина МИХАЙЛЮК 
 
Сергій ТАРУТА 

 

 


